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Utveckling och lärande Total Pojke Flicka

Mitt barn verkar trivas i förskolan
Medelvärde 3,7 3,6 3,7

Undervisningen i förskolan erbjuder utmaningar och stimulerar mitt barns lust att lära
Medelvärde 3,6 3,6 3,6

Pedagogerna på förskolan väcker mitt barns intresse för att lära
Medelvärde 3,6 3,6 3,7

Mitt barn får det stöd och den hjälp som behövs
Medelvärde 3,5 3,5 3,6

Jag får information om hur mitt barn utvecklas
Medelvärde 3,2 3,2 3,2

Förskolan arbetar med att utveckla barnens intresse för språk och kommunikation
Medelvärde 3,6 3,6 3,6

Förskolan arbetar med att utveckla barnens intresse för det matematiska och logiska tänkandet
Medelvärde 3,5 3,5 3,5

Förskolan dokumenterar barnens lärande och delaktighet i utbildningen
Medelvärde 3,4 3,5 3,4

Ansvar och inflytande Total Pojke Flicka

Mitt barn uppmuntras till självständighet och ansvarstagande i förskolan
Medelvärde 3,6 3,6 3,7

Mitt barns tankar och intressen tas till vara i utbildningen
Medelvärde 3,6 3,5 3,6

Normer och värden Total Pojke Flicka

Mitt barn är tryggt i förskolan
Medelvärde 3,7 3,7 3,7

Pedagogerna ser och uppmuntrar mitt barn
Medelvärde 3,6 3,6 3,7

Mitt barn får stöd i att lära sig att lösa konflikter och ta hänsyn till andra
Medelvärde 3,6 3,5 3,6

Det är en god miljö för utveckling och lärande i mitt barns barngrupp
Medelvärde 3,6 3,5 3,6

Förskolan arbetar medvetet mot kränkande handlingar
Medelvärde 3,6 3,6 3,6

Personalen ingriper om något barn behandlas illa på förskolan
Medelvärde 3,6 3,6 3,6

Skola och hem Total Pojke Flicka

Personalen är intresserad av mina synpunkter och önskemål



Medelvärde 3,4 3,4 3,5

Förskolan ger mig möjlighet att vara med och diskutera hur mitt barn utvecklas på bästa sätt
Medelvärde 3,3 3,3 3,3

Förskolan har informerat om styrdokument och läroplanen och andra styrdokument
Medelvärde 3,5 3,5 3,5

Styrning och ledning Total Pojke Flicka

Jag har förtroende för verksamheten som rektorn bedriver
Medelvärde 3,4 3,4 3,4

Jag har förtroende för mitt barns pedagoger
Medelvärde 3,7 3,7 3,7

Övergripande frågor Total Pojke Flicka

Jag är nöjd med utbildningen i mitt barns förskola
Medelvärde 3,6 3,6 3,6

Jag kan rekommendera mitt barns förskola
Medelvärde 3,6 3,6 3,6


